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Šestileté úspěšné fungování nadačního fondu městská část Praha 2 oslavila spolu s
příznivci benefičním koncertem v prostorách kostela sv. Ignáce z Loyoly na Karlově
náměstí.

Slavnostního večera se zúčastnili i primátor hlavního města Prahy Bohuslav Svoboda a náměstkyně
primátora Alexandra Udženija, která založení nadačního fondu před lety iniciovala. Nechyběli ani
představitelé městské části Praha 2 - starosta Prahy 2 Jan Korseska a místostarostka Prahy 2 pro
oblast sociální Lucie Pechová, a patronka nadačního fondu herečka Simona Postlerová.

„Smyslem tohoto fondu je podpora nejzranitelnějších skupin našich sousedů z Dvojky. Nejčastěji tedy
pomoc míří k seniorům, zdravotně postiženým či samoživitelům a jejich dětem. Těší mě, že za šest let
své existence fond ukázal, že má smysl a že umí rychle a cíleně pomáhat bez zdlouhavé
administrativy a zbytečné byrokracie. Dvojka srdcem je postavena na sousedské sounáležitosti i
lokálním patriotismu spojeným s pomocí ostatním a o to víc jsem za jeho fungování ráda “, říká
náměstkyně primátora hlavního města Prahy Alexandra Udženija, která založení nadačního fondu
před lety iniciovala.

Nespornou výhodou projektu je, že tento systém pomoci nezatěžuje administrativu a rozpočet
radnice Prahy 2. Pomoc tedy může putovat na místo určení okamžitě.

„Neutuchající zájem o pomoc nadačního fondu je tak důkazem toho, že celý projekt má opravdu
smysl. Díky příspěvkům Dvojky srdcem mohou v posledních letech jezdit na letní dětské tábory i děti
z nízkopříjmových rodin a rodin samoživitelů. Této cílové skupině poskytuje nadační fond s
pravidelností také příspěvky na školní potřeby a mimoškolní aktivity. Všem dárcům, kteří do
nadačního fondu přispěli nebo pravidelně přispívají, patří obrovské poděkování. Jen díky nim jsme
mohli pomoc realizovat,“ dodává místostarostka Lucie Pechová, která má v gesci sociální oblast a je
dlouholetou předsedkyní správní rady Nadačního fondu Dvojka srcem.

Více informací o tom, jak se do pomoci potřebným skrz nadaci Dvojka srdcem zapojit nebo o pomoc
požádat, naleznou zájemci na webu nadačního fondu: www.dvojkasrdcem.cz.
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